
12.02.06 Биотехнические и медицинские аппараты и системы  

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

Обучающиеся не воспользовались предоставленной возможностью 

оценить качество реализации осваиваемой образовательной программы. 

Ответы на вопросы анкеты (описание методики и перечень вопросов 

приведены в сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) обучающихся по 

образовательной программе не зафиксированы.  

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся не воспользовались предоставленной возможностью 

оценить качество реализации отдельных дисциплин и практик, входящих в 

состав образовательной программы. Ответы на вопросы анкеты (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

обучающихся по отдельным дисциплинам и практикам не зафиксированы.  

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

не были получены ответы респондентов из числа педагогических 

работников, привлеченных к реализации образовательной программы. 

Следует провести дополнительную работу среди научно-педагогических 

работников по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, 

применения ее результатов для совершенствования образовательных 

программ. 
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Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "АЕДОН", АО Корпорация НПО 

"РИФ", АО "Электросигнал".  

 Условиями реализации образовательной программы и качеством 

подготовки обучающихся полностью удовлетворены треть опрошенных 

представителей работодателей. Репутационными характеристиками 

(преимущества образовательной программы перед другими вузами, 

привлекательность ВГТУ для сотрудничества в рамках ОП) оцениваемой 

образовательной программы полностью удовлетворены более 60% 

участников опроса. Ни один из респондентов не оценил как полную 

удовлетворенность содержанием образовательной программы (отвечает 

запросам рынка труда и потребностям компании как работодателя) и 

системой взаимодействия вуза с профессиональным сообществом 

(привлечение работодателей  к обсуждению вопросов образовательной 

деятельности, вовлечение в образовательный процесс сотрудников 

профильных организаций/предприятий в качестве преподавателей, 

наставников, экспертов, руководителей студенческих проектов и пр.). Доля 

частично удовлетворенных содержанием образовательной программы 

составляет 33,3% опрошенных, частично удовлетворенных системой 

взаимодействия вуза с профессиональным сообществом – 66,7%. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 
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Учитывая результаты опроса, конструктивные замечания представителей 

профессионального сообщества  будут особенно интересны для актуализации 

и совершенствования образовательной программы, по этому, следует 

провести дополнительную работу по разъяснению целей и задач внутренней 

оценки качества, применения ее результатов для совершенствования 

образовательных программ. 

 


